
                                            ZÁPISNICA 

z 15. zasadnutia Výboru URBÁR  KUBRÁ – TRENČÍN, p.s. 

15.  zasadnutie Výboru konané dňa 06.10..2025 o 16,30 hod. 

 

Výbor                                                             Účasť       Dôvod neprítomnosti 

Predseda  Ing. Helena Serišová                  Prítomná 

Podpredseda Janka Fabová                        Prítomná 

Člen výboru  Bc. Michal Chochlík               Prítomný 

Člen výboru  Mária Chudadová                   Prítomná 

Predseda DR Ing. Richard Hierweg             Prítomný 

Schôdzu otvorila a viedla predsedníčka p.s.Ing. Helena  Serišová 
V úvode zasadnutia výboru predsedníčka p.Ing.Helena Serišová prečítala program 
zasadnutia výboru a nechala o ňom hlasovať. 
Program bol jednomyseľne schválený. 
 
Program: 
1. Pošta 
2. Kontrola  opatrení. Ing. Serišová, p.Fabová 
3.Chaty Kubrica, informácia Ing.Serišová,  p.Fabová. 
4.Záhradky Sihoť, priebežná informácia o nových skutočnostiach .Ing. Serišová, 
p.Chudadová. 
5. Príprava stretnutia s nájomcom lesov Ing. Záhradníkom 
6. Depozit. Ing.Hierweg. 
7. Rôzne. 
8. Diskusia. 
9. Záver. 
 
Program bol jednomyseľne prijatý bez pripomienok. 
 
 
1.Pošta 
Bežné pravidelné mesačné faktúry. 
Fa. za právne zastúpenie JUDr. Eckman 120,-€  s DPH 
Fa. Práce na odstránení nedostatkov v elektroinštalácii  783,87,-€ podľa dohody. 
Fa. za revíznu správu elektroinštalácie 170,-€ 
Fa:za Ohodnotenie trhovej hodnoty nehnuteľnosti 73,80,-€ 
 
 
2.Kontrola opatrení: 



Aktuálny stav v súvislosti s výkupom menšinových podielov spoločnosťou INVEST. 
Dňa 4.10. sa uskutočnilo v Urbárskom dome stretnutie s podielnikmi a zástupcom 
firmy INVEST.  Dohodnutý ďalší postup a stretnutie s nimi dňa 8.11.2025.  
Úloha splnená 
 
 Západoslovenská distribučná. Informovala že podľa lesného zákona bol 
vypracovaný znalecký posudok záber lesnej pôdy , príslušné poplatky boli zaplatené 
mestu Trenčín. Okresný úrad odovzdal komplet geometrický plán na kataster 
k zapísaniu vecného bremena na našom pozemku. Následne po zapísaní vecného 
bremena, podáme žiadosť o jednorazový príspevok ktorý Urbáru prislúcha podľa 
Zákona o energetike. 
Úloha sa priebežne plní 
 
 
3/Chaty Kubrica . Bol zaslaný list všetkým nájomcom kde žiadame od každého 
o zaslanie presných údajov v súvislosti s mierou využívania nášho lesného pozemku. 
Postupne prichádzajú od jednotlivých chatárov potrebné údaje, tieto  budú použité pri 
prepracovaní súčasných  nájomných zmlúv advokátskou  kanceláriou. Od 
geodetickej kancelárie nám bude poskytnuté geodetické zameranie lesného 
pozemku. Na základe toho uzatvoríme s právnickou kanceláriou dohodu o vykonaní 
právneho úkonu – prepracovanie súčasných nájomných zmlúv Medzi Urbárom Kubrá 
a jednotlivými nájomcami. 
Termín :priebežne                         Zodpovedné: Ing. Serišová, p.Fabová 
 
 
4/Záhradky Sihoť. Bol zaslaný list jednotlivým nájomcom s návrhom riešenia 
a prípravy novej nájomnej zmluvy. Bola prekontrolovaná výmera, parcely ktorá nie je 
totožná s výmerou ktorú využívajú záhradkári. Tento stav bude potrebné upraviť 
v dodatku nájomnej zmluvy.  
Treba riešiť výrub drevín,  ktoré sa nachádzajú pri príjazdovej ceste k záhradkám. 
Budeme žiadať Mesto Trenčín o povolenie výrubu v riadnom schvaľovacom procese.  
Súčasťou parcely č.1610/3 na LV 3332 je aj zvyšok  výmery , ktorú využíva p. Kobza 
na poľnohospodársku činnosť. Urbár Kubrá  nedisponuje informáciou,  že by mal 
vypracovanú nájomnú zmluvu a platil nájomné za jej využívanie. Bude mu zaslaný 
list so žiadosťou o vysvetlenie a následne bude navrhnuté riešenie. 
Termín: priebežne                      Zodpovedné: Ing.Serišová,Chudadová,Fabová 
 
 
5/ Príprava podkladov na  stretnutie s nájomcom lesov za účelom prehodnotenia 
a upresnenia nájomnej zmluvy s Ing. Záhradníkom.  Bude potrebné ho prizvať na 
ďalšie zasadnutie výboru Urbáru v mesiaci november./3.11.2025/  
 
Termín: november 2025                Zodpovedné: Ing.Serišová,p.Chudadová 
 
 
 
6/Depozit. Predseda dozornej rady Ing. Hierweg informoval o aktuálnom účtovnom 
stave, ku ktorému sa  postupne dostáva, taktiež o zisťovaní stavu na jednotlivých 
účtoch. Tiež informoval o zatiaľ zistenej sume, ktorá nebola bývalou účtovníčkou 



vyplatená podielnikom./koľko to bolo neuvádzam/ Tu postupne prebieha ďalšie 
zisťovanie.  
Termín :Priebežne                           Zodpovední :Ing.Hierweg, Ing.Serišová 
 
7/ Rôzne 
Technický stav budovy. Riešenie v zmysle uznesenia z VZ Urbáru z marca 2025. 
Bolo vypracované ohodnotenie trhovej hodnoty nehnuteľnosti.  
 
Pripraviť stretnutie s poľovníckym združením a následnej prehodnotiť resp. upresniť 
nájomnú zmluvu.  
 
Pozemok ulica Armádna je veľmi zložitý a dlho neriešený stav, ktorý si bude 
vyžadovať dlhšie obdobie na dosiahnutie právneho stavu v súlade so zákonom. 
 
Ďalšou problémovou oblasťou je tzv. Potok Sihoť a jeho nevyjasnený stav v súlade 
s vlastníctvom a nakladaním s pozemkom ktorý je v našom  vlastníctve. 
 
Je potrebné vykonať revíziu hydrantu a hasiacich prístrojov. 
 
 
8/ Diskusia: 
 
Bude potrebné znova osloviť vlastníkov ktorí ešte sú na zozname predávajúcich 
parc.č.624/22, 624/27, a urgovať ich aby zaslali overené plné moci na Urbár 
a následne aby im mohli byť vyplatené ich podiely na uvedených pozemkoch. 
 
 
9. Záver 
 
Predsedníčka poďakovala členom výboru za účasť. 
 
Ďalšie zasadnutie výboru sa uskutoční dňa 3.11.2025 o 16.00 hod. 
 
 
 
V Trenčíne, dňa 16.10.2025 
 
 
 
 
 
 
Zapísala :Janka Fabová                          Schválila : Ing. Helena Serišová 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 


